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Az elmúlt éveket a folyamatos és következetes munka, a 
kapcsolatok szélesítése, jó és konstruktív együttműködés 
jellemezte. Ennek eredménye, hogy egyre több projektet 
adtunk már át városunkban, és egyre több kitűzött cél va-
lósul meg.

2024-ben a folyamatban lévő projektek befejezése; 
újabb, már kitűzött célok megvalósítása vár ránk. Városias 
létünk, arculatunk egyre több területen érzékelhető. Minő-
ségi kikapcsolódást biztosítunk minden korosztály számára 
melyben az intézmények nagy segítségünkre vannak. Tá-
mogatjuk a magas színvonalú és sokrétű szolgáltatóipart, 
teret adunk a sportolás sokféle lehetőségének is. Olyan 
gazdasági intézkedéseket koordinálunk, melyek  az ön-
kormányzati működésben eddig nem voltak jellemzőek.

Hamarosan visszaköltözünk a súlyemelő termünkbe, ahol 
befejeződik az energetikai fejlesztés, elkészült a teljesen új 
tető, nyílászárók cseréje, az egész épület szigetelése, és a 
fűtésrendszer korszerűsítése. 

Az állomás épülete és környezete alapvetően átalakul: fo-
lyamatban van az új vasútállomás tervezése és az új busz-
forduló kialakítása. 

A régi mozit és a Polgármesteri Hivatalt összekötő épület 
létrehozásával városunknak méltó, a nagyobb létszámú 
esküvőket is kiszolgáló házasságkötő terme lesz. Ezen kívül 
helyet tudunk biztosítani civil szervezeteknek, egyesületek-
nek összejövetelekre, szakmai munkára.

Épül a szivacsgyár a Szénaréten, a gépek és gépsorok, 
targoncák, és más eszközök raktáron várják, hogy végle-
ges helyükre kerüljenek a gyárban, amint kész a csarnok a 
közeljövőben indulhat a termelés. 

EREDMÉNYEINK, TERVEINK
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Országos és megyei szinten is kiváló minőségű útháló-
zata van városunknak, az elmúlt években több utcánk 
újra lett aszfaltozva, folyamatosan épülnek az új terve-
zésű és építésű utak, jelenleg is folyamatban van: a Fel-
szabadulás, Hétvezér, Újvárosi, Egyetértés, Szegfű és Sza-
badság utca, és a horgásztóhoz vezető külterületi utunk.  
A tervezéssel nem állunk meg. Büszke vagyok rá, hogy 
mára egyedülálló kiváló minőségű dűlőútjaink vannak, 
ezeket továbbra is fenntartjuk és a zúzott kövezésbe to-
vábbi utakat vonunk be. 

Hangsúlyt fektetünk a kerékpárutak felújítására, amit idén 
nagy ütemben folytatunk. Fedett biciklitárolók és buszvá-
rók készültek, folyamatosan több szempontból figyelünk a 
biztonságos közlekedésre. 

Különösen fontos stratégiai győzelem született számunkra 
tavaly az elkerülő 2x2 sávos gyorsforgalmi út nyomvonalá-
nak kijelölése kapcsán. Polgármesterként keményen ki kel-
lett állnom Téglás érdekeiért, nem volt könnyű, de sikerült: 
városunk egységes szerkezete tovább erősödik, miközben 
a beláthatatlan nagy forgalmú út ártalmas hatásai elkerü-
lik lakóhelyünket. 

Ezzel közelebb kerültünk egy másik célunkhoz, hogy a je-
lenlegi 4-esen túli városrész megközelítése könnyű és biz-
tonságos legyen.

Az ipari parkunk méretét tovább növeltük, és alapvető 
célunk, hogy olyan tevékenységet engedünk be – és a 
tárgyalásoknál elsődleges szempont – ami a lakosságnak 
és a környezetünknek teljes mértékben megfelel. 

Most látjuk igazán, hogy a Covid19 járvány idején és az 
energiaválság kezdetén helyes döntéseket hoztunk, gyor-
san és jól reagáltunk a kihívásokra, problémákra, a fejlő-
dés egyre intenzívebb lett. Jelenleg olyan stabil és erős 
várossá váltunk, hogy jövőre eltörölhetjük a kommunális 
adót. Ezzel egy lakossági háztartás az önkormányzat felé 
teljesen adómentessé válik.

Már kezdetben egyértelmű volt számomra, hogy mind-
ezen eredmények jól működő pénzügyi és gazdasági 
rendszerrel és jó stratégiai gondolkodással érhetőek el.   
A rendszerváltozás óta legnehezebb ciklus ellenére a leg-
nagyobb növekedésről számolok be. Ez oda vezet, hogy 
a város összvagyona 2020-tól  2024-re  nagyjából 50%-os 
növekedést mutat.

Rendezvényeinket, városunk köztereinek díszítését, többek 
között a virágosítást és a téli díszkivilágítást is költséghaté-
konyan tudjuk működtetni.

Téglási  KRÓNIKA   
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A Gulyásfesztivál a térség legnagyobb vidéki rendezvénye 
lett, és nem invesztáltunk nagyobb pénzösszeget ebbe a 
programunkba, mint az előző években, bár az egy napos-
ból, igazi háromnapos fesztivállá fejlesztettük. Köszönhető 
mindez annak, hogy bevontunk vállalkozókat, szponzoro-
kat, jegybevételt produkáltunk, tehát gazdasági alapon 
működik.  

A karácsonyi díszkivilágítás átgondolt, fokozatos, jól időzí-
tett beszerzések eredménye, egy hosszú távon működő 
konstruktív városimázs része. Nem kérdés, hogy a mi vá-
rosunkban a legszebb, a főtér, mint egy ékszerdoboz már 
messziről fénylik, a téli depresszív sötétségben világossá-
got, jó kedvet, fényt hoz az életünkbe. 

Az új piacunk hiánypótló jelentőségét mi sem bizonyítja 
jobban, hogy mióta átadtuk elképzelhetetlen volt nélküle 
a téli rendezvénysorozat. Helyet adott az adventi ételosz-
tásnak, az Ezüstcsengőnek, vásárnak, koncerteknek. 

Szabadidőparkot hozunk létre a kisréti Anna-tó körül, a 
nyáron elkészült gyalogátjáróval megközelíthető a sziget. 
Rengeteg tervünk van: sütőhelyet alakítunk ki, játszóteret 
építünk, lesz parkoló, a horgászat mellett csónakázni is le-
het majd a tavon, kandelábereket és padokat telepítünk 
a tó köré és a szigetre. 

Városunkat semmilyen nehézség nem tudta megtör-
ni, ez jól látszik az eddigi eredményeken, és ebből a 
fejlődésből nem engedek! 

   Szabó Csaba
   polgármester

Téglási  KRÓNIKA   
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TÁJÉKOZTATÁS A KOSSUTH-KERT, GÖRBEKERT TERÜLETÉNEK HASZNOSÍTÁSÁRÓL

Tisztelt Lakosság!

Köztudomású, hogy a település Hajdúhadház felőli olda-
lán elhelyezkedő, Kossuth-kert, Görbekert elnevezésű, a 
tulajdonosok által korábban művelt, rendben tartott szőlős-
kertből, az utóbbi évtizedekben elhanyagolt, egybefüggő, 
gazdátlan terület alakult ki. 

Az önkormányzat ennek a méltatlan állapotnak a meg-
szüntetése érdekében, célul tűzte az ezen a területen lévő 
ingatlanok tulajdonjogának megszerzését, mivel nincsenek 
arra utaló jelek, hogy a kialakult helyzetben változás állna 
be, azaz a tulajdonosok elkezdenék művelni ezeket a föl-
deket. Az elmúlt években lefolytatott póthagyatéki eljá-
rások során tulajdoni hányadot szerző személyek számára 
sokszor meglepetést okoz, hogy valamelyik felmenőjüknek 
a Kossuth-kertben, Görbekertben földterülete volt, illetve 
az új tulajdonosok többségükben teherként élik meg ezt az 
örökséget, nem kívánják művelni, hasznosítani ezeket az in-
gatlanokat, és azok karbantartásáról, gyommentesítéséről 
sem gondoskodnak.

A Kossuth-kert, Görbekert területe közel 60 hektár, amely 
400 db zártkerti ingatlanból tevődik össze. Ebből jelenleg 
6,2 hektár az önkormányzat, 2,3 hektár a Magyar Állam tu-
lajdonát képezi.

A tulajdonviszonyok rendezését nehezíti az a körülmény, 
hogy az érintett zártkerteknek közel 1050 fő tulajdonosa 
van, akik közül – a születési adatok alapján - feltehetően 
élő személy közel 700 fő, elhunyt közel 200 fő, további kö-
zel 150 fő a hiányosan feltüntetett adatok miatt nem, vagy 
csak nagyon nehezen azonosítható be.
Szintén nehézséget okoz, hogy jelentős számban vannak 
olyan ingatlanok, amelyekben magas (20-25 fő) a tulajdo-
nosok száma, valamint az is, hogy a már nem élő személyek 
esetében póthagyatéki eljárás lefolytatása szükséges, ami 
az örökösök felkutatása miatt hosszú időt vesz igénybe. 

Az önkormányzat 2023 nyarán, közcélú hasznosítás (köz-
foglalkoztatás, rekreációs terület létrehozása) érdekében 
kezdeményezte a tulajdonosok felé a tulajdonjog térítés-
mentes átadását. 
Ennek érdekében a születési éve alapján élőnek vélt 692 
fő (ebből 424 fő nem téglási, 268 fő téglási lakos) részére 
küldtünk megkeresést.
Ez idáig 236 db nyilatkozat érkezett vissza, amelyek össze-
sen 9,6 hektár földterület tulajdonjogának térítésmentes 
átadását tartalmazzák, így ezzel együtt rövidesen közel  

16 hektár föld tulajdonosává válik az önkormányzat.
Ezek az adatok, valamint azok a telefonos és személyes visz-
szajelzések, amelyek kedvezően értékelték az önkormány-
zat törekvését, megerősítenek bennünket abban, jó úton 
jár az önkormányzat, amikor gazdája kíván lenni ennek a 
területnek.  
Mindezek alapján az önkormányzat folytatni kívánja azt a 
munkát, amelyet a Kossuth-kerti, Görbekerti ingatlanok tu-
lajdonjogának megszerzése érdekében elkezdett.

Ezzel összefüggésben kérjük az ingatlantulajdonosokat, 
hogy juttassák vissza a megküldött szándéknyilatkozatot, 
és minél többen adják át az önkormányzatnak ezeket a 
területeket.

Kérjük továbbá, hogy a folyamatban lévő és a későbbiek-
ben sorra kerülő póthagyatéki eljárások során, az örökösök 
vegyék át a felmenőktől származó tulajdoni hányadokat, 
majd azokat adják át az önkormányzatnak, annak érde-
kében, hogy ezek a területek közcélra hasznosuljanak és 
gyarapítsák a település közösségének vagyonát.

A póthagyatéki eljárás során van arra is lehetőség, hogy a 
Magyar Államnak ajándékozás jogcímén átadják ezeket 
a tulajdoni hányadokat, de ez magasabb közjegyzői mun-
kadíj kifizetésével jár, mintha valaki a saját maga számára 
megtartaná, majd átadná az önkormányzatnak, mivel az 
átadás költségeit az önkormányzat viseli.

A terület átadásához szükséges nyilatkozat beszerezhető 
a Téglási Polgármesteri Hivatal 6. számú irodájában, illetve 
amennyiben a fentiekkel összefüggésben bármilyen kér-
dése, észrevétele merülne fel, abban az esetben hívhatja 
ügyintézőnket Dr. Lipták Jánost a 06 20 361 2281 telefon-
számon.  

Köszönjük az együttműködését azoknak a földtulajdono-
soknak, akik a Kossuth-kertben, Görbekertben lévő föld-
területük tulajdonjogának térítésmentes átadásáról  nyilat-
koztak!

 

Szabó Csaba 
  polgármester
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Miután 2022 júliusától teljes mértékben az Önkormányzat 
vette üzemeltetésbe a Téglás Városi Sporttelepet, az előző 
években végzett munkánk folytatásaként még nagyobb 
hangsúlyt fektettünk a létesítmény fejlesztésére.

2022 őszén a több mint tízszeresére ugró gázárak költsége-
inek kivédése érdekében a sportöltözőben és a Bowling 
pályán 2-2 db fűtő klíma került beszerelésre, valamint 
okostermosztátokkal láttuk el az épületeket. Az éppen 
meghibásodó és veszélyesen elavult gázfűtésű vízmelegí-
tő helyére egy korszerű, programozható elektromos fűté-
sű bojler került, melyet az ősszel saját kivitelezésben felsze-
relt 4 paneles napkollektoros rendszer is tud fűteni ingyen, 
napenergiával. Épp a napokban ellenőriztük, hogy az erős 
napsütés délutánra 35-38 C° fokosra melegíti elő a vizet a 
januári -10 fokos hideg reggelek ellenére, tavasztól pedig 
jó időben, teljes mértékben felfűti. Januárban új elektro-
mos megtáplálást kellett kiépíteni az öltözőből a műfüves 
pálya és az edzőpálya megvilágításához.

Szintén a téli időszakban végeztük a veszélyes fák kivá-
gását, valamint a hársfák gallyazását is. Tavasszal újabb  
20 db hársfát ültettünk az országfásítási program kereté-
ben, melyek szépen fejlődnek. 

Áprilisban teljes keresztmetszetében áttisztítottuk a salakos 
futópályát, és a felszínébe 22.000 kg új salak került bedol-
gozásra. A csapadékos nyár miatt a gyakran gyomosodó 
pályaszélek sok munkát adtak dolgozóinknak. 
A focipályákat áprilistól novemberig hetente egyszer 
(volt olyan, hogy hét végére még egyszer) nyírtuk, a pá-
lya környezetét átlagosan 10 naponta, az erdős területet 
pedig havonta kaszáltuk, a gazos, elhanyagolt részből 
kastélyparkot varázsoltunk. Ezek összesen a John Dee-
re fűnyíró traktornak és az üzemeltető kollégáknak több 
mint 250 üzemórányi munkát jelentettek, háti motoros  

kaszákkal pedig a teljes területre közel 200 gépi óra rá-
fordítással dolgoztunk. Ennek egyik legfőbb oka, hogy a 
csapadékos időjárás miatt az előző évekhez képest több-
szöröse volt a zöldtömeg növekedése, ami természetes.  
Az viszont nem természetes, hogy közel ennyi munkát 
adott a két kolléganőnek a pálya környezetének, és a le-
látónak a szeméttől való megtisztítása. Különösen hétvé-
gén és futballmérkőzések után sokszor több mint 20 zsák 
szemetet kellett összegyűjteniük csupán azért, mert a „kul-
turált” látogatók nem használják, gyakran inkább felboro-
gatják a kihelyezett szemétgyűjtő edényeket. Sajnos a ta-
vasszal kihelyezett szalonnasütő helyen is megrongálták az 
ülőköveket.

Nem múlt el a nyár viharok és károk nélkül: a bowling pá-
lya tetejét és ereszcsatornáját károsította a mellette álló 
fáról leszakadó közel három tonnás ág, amit kijavítottunk. 
A focipálya melletti erdős területen is többször össze kellett 
gyűjteni a leszakadó ágakat.

Nyáron lefestettük a labdafogó hálók tartóit, az edzőpá-
lyánál majd tavasszal kerülnek kihelyezésre az új hálók.  
Javításra és festésre került az öltöző mögötti előtető és a 
hátsó homlokzati fal is.

A 2023-as év legnagyobb beruházása a műfüves pálya 
felújítása volt, mely nagyrészt MLSZ támogatással valósult 
meg, viszont az előkészítő és utómunkákat mi végeztük. 

Városunk sportéletére az utóbbi néhány évben több száz 
millió forintot költöttünk.

Szegedi Attila
alpolgármester

LEGTÖBB FEJLESZTÉS: SPORTPÁLYA
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Téglás város polgármestere, Szabó 
Csaba, december 18-án a kárpátaljai 
szürtei iskolájában 2000 liter tiszta víz 
folyamatos előállítására és tárolására 
alkalmas víztisztító berendezést adott 
át Puskár Árpád polgármesternek és 
a szürtei Iskolának, melyet a Bethlen 
Gábor Alapkezelő Zrt. segítségével 
vásárolt a téglási önkormányzat a 
testvérvárosának. 

Számunkra itt Magyarországon telje-
sen természetes, hogy a vízcsapból 
iható víz folyik, Kárpátalján nagy kincs 
a tiszta ivóvíz, az itt élők lajtoskocsiból 
jutnak az élet ezen elemi szükségleté-
hez.
Eredetileg kulturális, kapcsolatépítés-
re kiírt pályázat az orosz-ukrán hábo-
rú kitörésével nem valósulhatott meg, 
Téglás önkormányzata ezt követően 

kérvényezte a megnyert forrás hu-
manitárius célra való felhasználását. 
A módosított pályázati forrást kiegé-
szítette Téglás önkormányzata a be-
szerzést egyeztette a testvérváros ve-
zetésével, ugyanis fontosnak tartottuk, 
hogy olyan segítséget adjunk, amire 
igazán szükség van. Év végén a be-
üzemelt, működő berendezést a hely-
színen adta át Szabó Csaba, láthatta, 

hogy valóban hiánypótló 
nagy segítség valósult meg. 

Mind a helyi polgármester, 
mind a szürtei iskola veze-
tése és a kistérség oktatási 
igazgatója, mind a gyere-
kek őszinte köszönete és 
hálás tekintete megha-
tó volt ezen az alkalmon, 
egyértelmű bizonyosság, 
hogy a lehető legjobb cél-
ra fordította az önkormány-
zat a pályázati forrást.

Köszönjük Magyarország 
Kormányának.

VÍZTISZTÍTÓ BERENDEZÉS ÁTADÁSA

A legjobbakat hívta meg decemberben a Demjén-
ben rendezett eseményre Dr. Túrós András az Országos  
Polgárőr Szövetség elnöke, aki kiemelkedő tevékenysége 
elismeréseként elnöki dicséretben és jutalomban része-
sítette Kolompár László polgárőrt, Téglás Város Polgárőr 
Szervezetének elnökét. A téglási polgárőrök közel ötven 
fős csapatának is szól ez a kitüntetés, hangsúlyozza Kolom-
pár László, hiszen közösen, összehangoltan végezzük a fel-
adatainkat. "Az elmúlt 26 évben mióta polgárőr vagyok, 
mindig folyamatosan segítünk a Téglási embereknek, a 
városnak, nagyon büszke vagyok a csapatunkra." 

Nyilvánvaló, hogy a téglási polgárőrök nélkül elképzelhe-
tetlen akár egyetlen rendezvény is a városban és környék-
beli településeken. Nálunk ez az a civil szervezet biztosítja 
a rendezvényeket, ők azok, akikre számíthatunk a kiemel-
kedően jó és stabil közbiztonságunk folyamatos megőrzé-
sében. A polgárőreink besegítenek a karitatív feladataink 
elvégzésében, legyen az betegszállítás, szükség eseten 
bevásárlás vagy gyógyszerkiváltás az elesett, vagy rászo-
ruló egyedül élő emberek részére.

ELNÖKI DICSÉRET

Téglás Város Polgárőr Szervezete a Barankovics István Alapítványnyak  
benyújtott pályázatán, 200.000 Ft. vissza nem térítentendő támogatást nyert. 

A pályázatnak köszönhetően, a polgárőreink egy részét, kényelmes, téli  
cipővel láttuk el.
                                                                                        

Kolompár László
elnök

TÉGLÁS VÁROS POLGÁRŐR SZERVEZETE
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AZ EBRENDÉSZETI TELEPÜNK MŰKÖDÉSÉRŐL
Ebrendészeti Telepenünkön folyó tevékenység 2020. január 
1. napján kezdődött meg. Feladataink közé tartozik a város 
közterületein kóborló ebek begyűjtése, a lakossági bejelen-
tések által észlelt kóbor vagy magára hagyott kutyák befo-
gása, a telepen elhelyezett állatok ellátása.
A telepen 1 nagyobb és 2 kisebb kennelben lehet ideigle-
nesen elhelyezni a kutyákat. Az Ebrendészeti Telep veze-
tője biztosítja a telepen a szükséges karbantartási-, javítási 
munkálatok elvégzését, a szükséges eszköz- és anyag be-
szerzést és ellenőrzi az ebrendész munkáját.
Az ebrendészi feladatokat Tóth Imre és Hegedüs Gábor lát-
ják el, gondoskodnak a kóbor ebek befogásáról, azok eb-
rendészeti telepre történő beszállításáról, és a tartásukkal 
kapcsolatos feladatok ellátásáról.  
Tóth Imre a 2023-as évben elvégezte az Ebrendészeti Telep 
vezető képzést.
A befogások az ebrendész általi vagy élvefogó csapdák 
alkalmazásával történnek. A lakossági jelzés alapján a kó-
bor ebek feltalálási helyének közelében – általában nyitott 
magánterületen – kerül kihelyezésre a csapda.
Az ebrendész végzi el a napi szintű kennel takarítást és fer-
tőtlenítést is, mellyel elkerülhető a parvo és szopornyica jár-
vány kialakulása. A telepen bent lévő kutyák élelmezésé-
ért, itatásáért is az ebrendész felel. 
Szükségessé vált a kennelek oldalának sűrűbbre való berá-
csozása a kisebb méretű kutyák beszorulásának, sérülésé-
nek megelőzése érdekében, valamint az egyik kennel ol-
dalának teljes berácsozása a szökések megakadályozása 
miatt.
A befogott állatok nyilvántartásba vétel és mikrochip elle-
nőrzése után kerülnek az Ebrendészeti Telepre.  
A 2023-es évben a telepre bekerülő kutyák közül 2 kutyá-
ban találtunk azonosító mikrochipet, az egyik kutya eseté-
ben a chip alapján sajnos a tulajdonos nem volt beazo-
nosítható, mert a megadott adatok nem voltak valósak.  
A kutyát, a karantén letelte után, állatvédő szervezet vette 
gondozásába.
A mikrochip nélküli kutyáknak elsősorban igyekeztünk fel-
kutatni a tulajdonosukat, ha ez nem vezetett eredmény-
re, akkor az állat örökbefogadhatóvá vált, épp ezért a  
teglas.hu honlap, ebrendészet aloldalán naprakészen je-
lentettük meg a bekerülő állatok fotóit, adatait, továbbá 
Téglás Város Hivatalos facebook oldalán is közzétettük. 
Ezzel egyidőben értesítettük az állatvédő szervezeteket 
is. Az állatvédő szervezetek a kutyák hirdetésében is segí-
tettek. A honlapon a telepről kikerült állatok is felvezetés-
re kerülnek, így átlátható, nyomon követhető a folyamat 
a kutya befogásától az örökbefogadásáig, vagy átvevő 
szervezet általi átvételéig. Az átvevő menhely vagy szer-
vezet nevét feltüntetjük annak érdekében, hogy további 
információt nyújtsunk a kutya elhelyezéséről.

Örökbefogadható a Téglási Ebrendészeti telepről. 
(Sorszám: 49/2023.09.27)

Az állatvédő szervezetek gyakran küldenek nekünk továb-
bi fotókat a Téglási Ebrendészeti Telepről átvett, a szervezet 
által örökbeadott kutyákról az új otthonukban.

Örökbefogadás előtt

Örökbefogadás után

A befogott ebek nyilvántartását, az internetes felületeken 
való hirdetését és az állatvédő szervezetekkel való kapcso-
lattartást a polgármesteri hivatal titkársága végzi. 
A telep állatorvosi feladatainak ellátásával, Dr. Kecskés  
Lajos lett megbízva, aki a bekerülő állatoknak - a 14 napos 
megfigyelési idő letelte után - féreghajtásukat, valamint 
külső- és belső élősködő mentesítését elvégzi. Örökbefoga-
dás esetén pedig ellátja az állatokat veszettség elleni vé-
dőoltással és mikrochippel. Az állatvédő szervezetek külön 
kérése esetén az állatorvos kombinált oltással is beoltja az 
elvinni kívánt kutyákat, hogy a menhelyen már biztonság-
gal tudják a többi állat közé helyezni.
Az aktuális átvevő szervezet vagy örökbefogadó személy 
viseli a veszettség elleni oltás (és esetleg a kombinált ol-
tás) és mikrochip beültetésének költségeit. Továbbá a 
785/2021. (XII.27.) Korm. rendelet 2022. június 1-től szabá-
lyozza, hogy egy kutya akkor fogadható örökbe, ha ivarta-
lanítva van vagy az örökbefogadó vállalja, hogy ivartala-
nítja az örökbefogadástól számított 30 napon belül és azt a 
műtétet végző állatorvos által kiállított igazolással igazolja 
az örökbeadó felé. Ennek hiányában a kutya nem adható 
ki. Kivételt képeznek, ez alól azok az ebek, melyeket más 
állatmenhely vagy állatvédelmi szervezet vesz át, rájuk, ha 
örökbe adják a kutyát ugyanaz a szabály vonatkozik.
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A 2023-as évben összesen 16 kutya került befogásra és 
beszállításra és 3 kutya a telepen született meg. 14 kutyát 
sikerült átadni állatmentő szervezeteknek, 1 kutyát adtunk 
örökbe magánszemélynek és 2 kutyáért jelentkezett a  
tulajdonosa.

A Téglási Ebrendészeti Telepen a mai napig egyetlen kutya 
sem pusztult el és nem került sor altatásra sem. Az Ebren-
dészeti Telep szabályzata ugyan előírja, hogy a telep teli-
tettsége esetén a 45. napnál tovább bent lévő állatok al-
tathatók, de ha nem feltétlenül szükséges – tehát nem kell 
befogni újabb kutyákat – akkor tovább tartjuk a Telepen és 
lehetőséget adunk az örökbefogadásra.
Több állatvédő egyesülettel és menhellyel állunk kapcso-
latban, hogy az Ebrendészeti Telepről menhelyre és onnan 
örökbefogadókhoz kerülhessenek a kutyák. Különösen jó az 
együttműködés a PCAS állatmentő Egyesülettel, akik a leg-
több kutyát vitték el a telepről saját gondozásukba, illetve 
más egyesületekkel is kapcsolatban állnak. 
A Téglási Polgármesteri Hivatal a facebook közösségi olda-
lon külön chat csoportot hozott létre több állatvédő szerve-
zettel, hogy a napi kapcsolat és az azonnali információcse-
re biztosítva legyen. 
Az ebek kikerülési ideje a telepről változó, ez nagyban függ 
az állatvédő szervezetek aktuális befogadó képességétől, 
illetve az állat, menhelyre történő elszállításának megszer-
vezésétől. A Telepről magánszemélyek jellemzően nem fo-
gadnak örökbe kutyákat, különösen megfigyelhető ez az 
új szabályozás létrejöttével, miszerint az örökbefogadott 
kutyákat ivartalanítani kell saját költségen.

2023. október 6-án a Pcas Állatmentő Egyesülettel kap-
csolatban álló német állatvédők 4 db rágásbiztos, gon-
dozásmentes, szigetelt szendvics-panel kutyaházat ado-
mányoztak a Téglási Ebrendészeti Telep számára. A régi 
kutyaházakat kicseréltük az újakra. 

Az Ebrendészeti Telep a régi kutyaházakat a Pcas Állatvé-
dő Egyesületnek adta, a facebookon hirdetett kutyaház 
gyűjtő akciójukhoz. Az így összegyűjtött kutyaházakat sze-
gényebb településekre viszik az ott élő kutyák körülményei-
nek javítása érdekében.

A téglási Reál Élelmiszerbolt 40 kg kutyaeledelt adományo-
zott a Téglási Ebrendészeti telepnek. 

Köszönjük az adományokat!

Kérjük a lakosságot, hogy a tulajdonukban lévő kutyákat 
chippeltessék be saját és a kutyájuk érdekében, így szö-
kés esetén az ebrendész által befogott kutyák tulajdono-
sait azonnal értesíteni tudjuk. 

Honlap: teglas.hu/Intézmények/Ebrendészeti telep
E-mail: teglasph@teglas.hu
Ebrendész: Tóth Imre, 0620/2932198 

Téglási  KRÓNIKA   

Átvevő / Örökbefogadó kutyák száma

Tulajdonos 2

Magászemély 1

PCAS Állatmentő Egyesület 10

Lucky Dogs Állatvédő Egyesület 1

Velünk a Csillagfénybe Alapítvány 1

Mancsmentő Állatvédő Egyesület 2

Orgona és zongorakoncert hangjai töltötték be a téglási református templomot december 13-án este, ami nagyszerű  
lehetőség volt a kisváros lakóinak az adventi elcsendesedés időszakában, hogy a hétköznapokon is megálljanak egy 
kicsit, figyeljenek személyiégük belső dolgaira, ugyanakkor közösségben legyenek. 

Csorba Gergő orgona és gitárművész lendületes és 
sokszínű darabokból állította össze műsorát, zongora 
és orgonajátékában helye volt a klasszikus műveknek, 
és a refomátus énekeskönyv énekei feldolgozásainak 
egyaránt. 

A koncert jól érezhető sikerét fokozta, hogy az előadást 
követően a közönség sorban állt gratulálni, kérdezni, 
beszélgetni a művésszel, aki a Debreceni Egyetem Ze-
neművészeti Karának klasszikus gitár tanára, és a kö-
zelmúltban Bécsben egy rangos nemzetközi versenyen 
klasszikus gitár professional kategóriában első helyezést 
ért el.

ORGONA ÉS ZONGORAKONCERT A REFORMÁTUS TEMPLOMBAN
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Az elmúlt évtizedekben óriásit változott a könyvtárak sze-
repe, hiszen amiért régebben órákig kellett búvárkodni a 
betűk tengerében, azt ma már egyetlen kattintással elér-
hetjük. A könyvtáraknak is alkalmazkodniuk kell ehhez a 
változáshoz, és mindinkább közösségi térré kell válniuk ah-
hoz, hogy vonzók maradjanak az olvasók számára. 

A Téglási Városi Könyvtárban igyekszünk mindennek eleget 
tenni, hiszen a folyamatosan bővülő színes könyvállomány 
mellett számos programot, szolgálatást kínálunk látogató-
inknak. 

Szolgáltatásaink köre folyamatosan bővül, igénybe vehe-
tő a kölcsönzés, helyben használat, információszolgálta-
tás, számítógép használat, internet elérés, fénymásolás,  

könyvtárközi kölcsönzés, gondosóra programba való re-
gisztráció, gyermekfoglakozások, jeles napokhoz, ünnep-
körökhöz kapcsolódó könyvtári programok, rendezvények 
és természetesen a kötetlen beszélgetés. 
A tavalyi év folyamán mintegy 700 kötettel bővült a könyv-
tár állománya melyet, mint az elmúlt évekhez hasonlóan, 
most is igyekeztünk úgy összeválogatni, hogy minden kor-
osztály megtalálja a érdeklődési körének megfelelőt mint a 
szakirodalom, mint a szépirodalom területén.  

Könyvtárunkban a beiratkozás, a gyermekeknek ingye-
nes, a 16 éven felüli diákoknak 500 ft/fő/év, 1000 ft/fő/év a 
felnőtt olvasóinknak, a 70 év feletti nyugdíjasoknak pedig 
díjtalan. A könyvtári tagság 365 napra szól, melynek meg-
újításáról évente nyilatkozni kell. A kölcsönzési idő 4 hét és 
egyszerre 5 db dokumentum kölcsönözhető. 

Az interaktív gyermekfoglalkozások célja egyrészt könyv-
tári környezetben, szakemberek bevonásával és részvéte-
lével olyan sajátos élmény nyújtása a gyermekek számá-
ra, amely segíti a pozitív szokások kialakítását a könyvek, 
az olvasás, az irodalom iránt, valamint figyelembe veszi a 
gyermekek életkori sajátosságait és összhangban van az 
óvodás és kisiskolás gyermekek nevelésének módszertani 
ajánlásaival.

Pánya Kitti
Téglási Városi Könyvtár és Művelődési Ház

intézményvezető

Január 22-én ünnepeljük a magyar kultúra napját, annak 
emlékére, hogy Kölcsey Ferenc 1823. január 22-én vetet-
te papírra a Himnusz végső szövegét. A mű először 1829-
ben Kisfaludy Károly Aurora című folyóiratában jelent meg. 
Megzenésítésére 1844-ben került sor, Erkel Ferenc, a pesti 
Nemzeti Színház karmestere munkájának köszönhetően. Hi-
vatalos állami ünnepségen először 1848. augusztus 20-án 
csendült fel, a későbbiekben pedig a Himnusz lett a ma-
gyarok nemzeti imádsága.

A 2012. január elsején hatályba lépett alaptörvény I. cikke 
kimondja: „Magyarország himnusza Kölcsey Ferenc Him-
nusz című költeménye Erkel Ferenc zenéjével.”

2024-ben is több olyan kiemelkedő irodalmi személyiség 
emléknapja következik, akik neve méltán maradt fenn a 
köztudatban, hiszen munkásságuk nagymértékben hatá-
rozta meg a magyar irodalmat. 

Az idei évben született 90 éve Hervay Gizella erdélyi ma-
gyar költő, író és műfordító. 80 éve, 1944. novemberében 
hunyt el Radnóti Miklós költő, a modern magyar líra ki-
emelkedő képviselője. 1934. október 24-én, 90 éve hunyt 
el Boncza Berta, Csinszka költőnő, Ady Endre felesége és 
egyik leghíresebb múzsája. 120 éve, 1904. május 5-én hunyt 
el Jókai Mór regényíró, a márciusi ifjak egyike.
Először 1989-ben tartottak rendezvényeket a magyar kultú-
ra napján. Ezen a jeles évfordulón méltán van mire büszké-
nek lennünk, hiszen ez a nemzet sokat adott Európa, a világ 
kultúrájának. 

Az ünnep alkalmából Téglás városa csakúgy mint, a ma-
gyarság idehaza és szerte a világban megemlékezik a 
magyar kulturális értékekről. Településünkön e naphoz kap-
csolódva adják át a kiemelkedő kulturális munkával kap-
csolatos szakmai elismerést a Kulturális és Művészeti díjat. 

2024. január 22-én, hétfőn délután 15.00 órától a Téglási 
Városi Könyvtárban került sor az ünnepi rendezvényre. 

Pánya Kitti
Téglási Városi Könyvtár és Művelődési Ház

intézményvezető

HIMNUSZUNK SZÜLETÉSNAPJA

MNDENKIT VÁR A KÖNYVTÁR
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Beköszöntött az Újév!
„Itt az újév, új jót hozzon, 
Régi jótól meg ne fosszon. 
De ha új jót nem is hozhat, 
Vigye el a régi rosszat!”

Az Újév beköszönte mindig nagy izgalmakat rejt magában, 
hiszen sosem tudhatjuk előre mi is vár ránk majd az elkövet-
kezendő hónapokban. Bár még szívünket átjárja az ünnepi 
hangulat nyugalma, lelkesen tértünk vissza az óvodai hét-
köznapokba. Elsőként jókívánságainkat adtuk át egymás-
nak, hiszen csak így lesz igazán szép ez az esztendő. 
Az első napok mindig élményekkel teliek, mert a gyerekek 
nem győzik elmesélni az ünnepi eseményeket, ki mit kapott 
karácsonyra, hol ünnepeltek, kiket látogattak meg, és kivel 
mit játszottak otthon. A nagy mesélés után szívesen vették 
ismét birtokba csoportjuk játékait a barátokkal, a megszo-
kott környezetben.

A télnek ezen része sem hagy bennünket hagyományok 
és népszokások nélkül, amikről az óvodában is megemlé-
kezünk, ahogyan tettük azt az előzőévekben is. Óvodánk 
munkaközösségei színes programokkal, szakmai napokkal 
színesítik a hétköznapokat, hoznak élményeket a gyerme-
kek számára.

A tanköteles korba lépett gyerekek szüleinek is jelentős 
felelősséggel kezdődött az újesztendő. 2024. január 1. és 
január 18. között volt lehetőségük a szülőknek beadni a ké-
relmet tanköteles korú gyermekük további egy évig óvo-
dai nevelésben való maradására. A tanköteles kort, vagyis 
a hatodik életévét legkésőbb 2024. augusztus 31-ig elérő 
gyermek további egy nevelési évig óvodai nevelésben 
maradásáról 2021. január 1-jétől az Oktatási Hivatal dönt. 
Így a hatodik életévüket augusztus 31-ig betöltő gyerekek 
szülei közül 22 szülő kérte az Oktatási Hivataltól az iskolakez-
dés halasztását.
                                                                 

    
Veresné Hevesi Zsuzsánna 

igazgató

Téglási  KRÓNIKA   

BEKÖSZÖNTÖTT AZ ÚJ ÉV!

Az idei év első újszülöttjét köszöntötte Szabó 
Csaba polgármester úr. 
A jókívánságokat és a város ajándékcsomagját 
a család nevében az édesapa, Kiss Attila és a 
három testvér: Dávid, Bence és Dóra fogadta. 

Az újszülött kisfiú, Kiss Balázs január 3-án  
délelőtt született és édesanyjával: Kissné Pántya  
Andreával együtt jól vannak. 

Szeretettel gratulálunk!

ELSŐ ÚJSZÜLÖTTÜNK 2024-BEN
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A Téglási Bölcsőde, Családsegítő-, és Gyermekjóléti 
Szolgálata 2023. évvégén hagyományosan elindította a  
„Láthatatlan Angyal” adománygyűjtő akcióját. 
Az önzetlen téglási lakosok a város több pontján tudták 
elhelyezni adományaikat. A Reál Élelmiszerbolt, a Bárczay 
Anna Városi Óvoda, a Téglási Bölcsőde, a Védőnői Szolgá-
lat és a Dózsa ABC is adománygyűjtő pontként vállalt sze-
repet. Aki szerette volna intézményünkbe is leadhatta ado-
mányát, így keresett fel minket Nánási Mátyás és Rezesné 
Szász Mária.

Hálás köszönetünk valamennyi segítőkész közreműködő-
nek. Az adománygyűjtő akciónk eredményeként 40 ház-
tartásba tudunk tartalmas csomagot kiosztani. 

 Imréné Molnár Tímea
 intézményvezető                                                                  

LÁTHATATLAN ANGYAL ADOMÁNYGYŰJTÉS

A Téglási Bölcsőde, Családsegítő-, és Gyermekjóléti Szolgálata 2023. évben új kezdeményezésként elindította az „Egy-
másra hangolódva” elnevezésű programsorozatát, amelyet egy felhívás előzött meg. 

Az érdeklődésre tekintettel 2023. december 11. napján 
- Szorongás gyerekeknél – címmel és témakörben Ber-
talan-Nagy Panna pszichológus tarott gondolatébresztő, 
problémamegoldó központú előadást. 
A résztvevők visszajelzése alapján az elhangzott informá-
ciók hasznosak, naprakészek voltak. Mindenki megfelelő 
választ kapott az őt foglalkoztató kérdésekben.  A prog-
ram folytatódik a 2024. évben is. 
Kérjük a szülőket, hogy bátran jelezzék Szolgálatunk felé 
azokat a témákat, amelyben úgy érzik, hogy segítségre 
lenne szükségük. 

 Imréné Molnár Tímea 
intézményvezető

EGYMÁSRA HANGOLÓDVA

2024. januárjától a BekapcsolLak Téglás Egyesület 
szervezésében tovább folytatódik a Baba Mama 
klub valamint az anyukáknak szóló moziest. 
Mindkét rendezvényünkre szeretettel várjuk az  
érdeklődőket. 

Horváthné Schleisz Anikó
egyesületi elnök

BABA-MAMA KLUB
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A Mozgáskorlátozottak Hajdú-Bihar Megyei Egyesületének 
Téglási tagjaival 2023. november 20-án csoportgyűlés cél-
jából gyűltünk össze a Téglás város Bowling termében, amit 
az Önkormányzat biztosított részünkre.

Nagyon örültek a tagok, hogy ismét találkozhattak egy-
mással Egyesületi rendezvényen belül.
Köszöntöttem a tagokat, beszéltem az Egyesület munká-
járól, majd Advent közeledtével, karácsonyi versekkel kö-
szöntöttem a megjelent tagjainkat. Közösen értékeltük az 
év eseményeit, felidéztük a programok emlékezetes pilla-
natait. Majd terveztük a következő év programjait: 

kirándulási lehetőségeket kerestünk, helyi programokon 
való részvételt terveztük, közös főzéseket a szabadban. 
Közben a tagok állttal készített süteményeket fogyasztot-
tunk, majd kötetlen beszélgetünk egészségi állapotokról, 
családokról, sütésről, főzésről.
Mindenki jól érezte magát, kellemes délutánt töltöttünk 
együtt, jó emberek körében!

Támba Zoltánné
csoportvezető, szervező

ÉV VÉGI CSOPORTGYŰLÉS
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A városi sportcsarnok adott helyet december 16-án a 
Turáni Sólyom Hagyományőrző Egyesület által szervezett 
íjászversenynek, melyen 84 nevező 28 csapatban, nagyon 
jó családias hangulatban mérettette meg magát. 
Téglás város vezetése rendkívül büszke rá, hogy a téglási 
íjász egyesület, olyan civil szervezet, mely folyamatosan 
rendez eseményeket, versenyeket, kulturális alkalmakat 
úgy, hogy a megye, a térség érdekelt egyesületeit is meg-
szólítja, és felkutatja, őrzi és átörökíti a honfoglaláskori ősi 
magyar kultúrát. A Turáni Sólyom egyesület rendezvényei 
így válnak nagy megyei, sőt országos, alkalmanként nem-
zetközi találkozókká, melynek központja: Téglás. 

 

A decemberi verseny a karácsonyhoz kötődik. A kará-
csonynak van egy ősi magyar ünnepe a Kerecseny Ün-
nep: sólyomröptetés, ugyanis az ifjú sólymokat az év leg-
rövidebb napján röptették meg először őseink, nap-éj 
egyenlőségkor – tudtuk meg Gerhardt Róberttől, az egye-
sület elnökétől, a rendezvény szervezőjétől, aki hozzátet-
te, ezen a versenyen most szimbolikusan a 12 állatövi jegy 
előtt „röptetünk”, hiszen 12 hónap és 12 csillagkép van 
célként megrajzolva, és felfestve. Ezek a rajzok egy régi 
asztrálmítosz alapján készültek, régi állatövi csillagképek. 

Ezek vegyítve vannak érdekes szisztéma szerint, összetar-
tozó állatok jelennek meg a felfestett célokon: például ló 
a patkánnyal. Az állatpárok, valamiféle hierarchikus rend-
szerben voltak. Ahogyan a sólyom elhalad ez előtt a 12 
csillagkép előtt, úgy lövik végig a résztvevő csapatok a  
12 célt, aminek az elejét és a végét a sarkkör zárja, mert 
ez szimbolizálja a nap éj egyenlőséget, hogy a sötétségből 
most fordul át a világ a világosságba, ezért egyik oldalt 
fent van a nap, a másik oldalt lent. – mondta el Gerhardt 
Róbert elnök. 

A versenyen külön díjazták az egyéni pontszámot és kü-
lön a csapatpontszámot. Nagyon szép díjakat lehetett 
haza vinni, ugyanis elkészítettek egy, a világon egyedül 
álló egyedi turul szobrot: melyen mindennek jelentése van: 
megjelennek a turul gyerekei, a zöld ág a csőrében, a tu-
rulnak kis foga is van, és sok további fennmaradt ismert 
szimbólum sorakozik a díjon. Az érmek is sólyomérmek, és 
olyan állatok jelennek meg rajtuk, amire vadászhattak 
az őseink, pl. vaddisznó, szarvas, mindezt úgy válogatva, 
hogy minél színesebb legyen a kínálat, mert ezen a verse-
nyen mindenki kapott egy érmet.

KERECSENY HAGYOMÁNYŐRZŐ ÜNNEP TÉGLÁSON



14

Téglási  KRÓNIKA   

Kiemelt illetménnyel kezdhetik katonai pályájukat a tatai 
tüzérek

Ismét kiemelt ajánlattal várja a katonának jelentkezőket a 
Magyar Honvédség. A Lynx után most a PzH2000-es önjáró 
lövegek leendő kezelőszemélyzete is bruttó 737 ezer forin-
tos illetménnyel kezdheti meg katonai pályáját Tatán.

Az „Embert a vasra!” toborzókampány folytatását novem-
ber 16-án jelentette be Szalay-Bobrovniczky Kristóf honvé-
delmi miniszter Bakonykútiban, a Magyar Honvédség köz-
ponti gyakorlóterén, a PzH 2000-es, 150 milliméteres önjáró 
lövegek éleslövészetén.

A Panzerhaubitze 2000 (PzH) önjáró löveg egy nagy pán-
célvédettségel rendelkező, támogató fegyverrel felszerelt 
lánctalpas jármű, napjaink egyik leghatékonyabb tüzér-
ségi eszköze. A Lynxhez hasonlóan a PzH kezeléséhez is a 
modern haditechnikát értő és kezelni képes fiatalokra van 
szükség.

A bekerüléshez az alábbi feltételeknek kell megfelelni:

• 18. betöltött életév,
• cselekvőképesség, 
• büntetlen előélet, 
• magyar állampolgárság megléte, 
• minimum 8 általános iskolai végzettség.
Ezeken túlmenően fontos a jó fizikai teherbírás, a magas 
stressz- és monotonitástűrő képesség valamint bírni kell a 
bezártságot is.

Bevonulás: 2024. február 12-13., Tata, MH Klapka György 
1. Páncélosdandár  

Alapvetően minden jelentkező előzetesen részt vesz egy 
komplex alkalmassági vizsgálaton. Ennek részeként többek 
között laborvizsgálatokat (köztük drogtesztet), valamint 
EKG-t  is végeznek, továbbá pszichológiai elbeszélgetésre 
is sor kerül. Megvizsgálják a bevonulók fizikai állóképességét 
is, hogy a kiképzés végén tudják-e majd teljesíteni a szerző-
déses katonákra vonatkozó követelményeket. Egy megha-
tározott szintidőn belül kell lefutniuk 3200 métert, valamint 
megfelelő számú felülést és fekvőtámaszt vagy húzódzko-
dást kell csinálni 2-2 percben. 

Akik a felmérések során a legjobbnak bizonyulnak, aláírják 
szerződésüket, és azonnal megkezdik alapkiképzésüket Ta-
tán, a vitéz Barankay József 1. Önjáró Tüzérosztály állomá-
nyának tagjaként.

Az első 2 hét a beilleszkedésről szól. Ezt követően kezdő-
dik meg a 8 hetes alapkiképzés, mely során az újoncok el-
sajátítják többek között a katonai élet szabályait, az alaki 
fogásokat, a különböző fegyverek kezelését és harcászati 
ismereteket szereznek. Ebben az időszakban csak hétvé-
gi hazautazásra van lehetőség. A hétköznapok reggeltől 
estig a komoly fizikai és mentális kihívásokkal teli felkészü-
lésről szólnak majd, de ezt a kiemelt helytállást anyagilag 
is elismeri a Magyar Honvédség, a leendő tüzérek bruttó 
737 ezer forintos alapilletményt kapnak már a kiképzés első 
napjától. 

A kiképzés sikeres teljesítése után az újoncok esküt tesznek, 
és megkezdik szolgálatukat első beosztásukban. A teljesít-
ményük és képességeik alapján dől majd el, kiből lehet pél-
dául lövegparancsnok, vezető, irányzó, vagy radarkezelő.

Aki szeretne részt venni a magyar tüzérség megújításában, 
keresse fel országszerte bármelyik toborzóirodát vagy az 
iranyasereg.hu oldalt. 

Az „Embert a vasra!” elnevezésű toborzókampányt először 
augusztus 11-én hirdette meg a honvédelmi miniszter. Ak-
kor a hódmezővásárhelyi, Lynx harcjárművekkel felszerelt 
gránátos zászlóaljba várták a leendő katonákat, havi brut-
tó 737 ezer forintos kezdőfizetéssel. A Magyar Honvédség 
„Hiúza” és a kiemelt illetmény ígérete megtette hatását, 
akkor többszázan jelentkeztek, hogy a kemény kiképzés 
teljesítésével gépesített lövész katonák legyenek. 

KATONAI PÁLYA
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„Az öregség igazi kezdete az, ha az ember elássa magát,
mert az ember mindaddig fiatal, amíg az újrakezdéstől 
nem fél!"
Mesa Selimovic

A HHMIT Szociális Gondozási Központ  valamennyi mun-
katársa nevében egészségben, békességben gazdag  
boldog új évet kívánok!

A 2024-es esztendő reményeink szerint újra tartalmasan, 
számos kikapcsolódási, szórakozási lehetőséget kínálva fog 
telni valamennyiőnk számára! Kérem, éljenek a lehetősé-
gekkel, amelyeket a  városban élő idősek részére kínálunk 
az egészséges öregedési folyamatok támogatása érdeké-
ben.
Tovább folytatódik a demencia kialakulását megelőző klub 
működése. A játékos, szórakoztató, ismeretterjesző délutá-

nokat minden héten csütörtökön 14 
órától tartjuk az Idősek Klubjában, 
melyre minden érdeklődőt szeretet-
tel várunk!
A Téglási Krónika hasábjain megjele-
nő feladványok rendszeres megfejtői 
és beküldői  ismét ajándékokban ré-
szesülnek az Idősek Világnapján.
Szívől ajánlom és kérem, hogy csatla-
kozzanak rendezvényeinkhez, „mert 
az ember mindaddig fiatal, amíg az 
újrakezdéstől nem fél!”

Chebliné Kocsis Erzsébet
HHMIT Szoc. Közp. intézményvezető

"AZ EMBER ADDIG FIATAL, AMÍG AZ ÚJRAKEZDÉSTŐL NEM FÉL"

Feladvány:

Párosítsa, kösse össze a szólásokat és közmondásokat a jelentésükkel!

1. Ül a babérjain.                                     1. Rossz a kedve, mogorva.
2. Szalmatűz hamar elalszik.                   2. Ha nincs, aki parancsol, meglazul a fegyelem.
3. Aki madarat akar lőni, nem pengeti íját.      3. Akit már sok megpróbáltatás ért, az a kisebb
                                                             Nehézségeket fel sem veszi.
4.  Bal lábbal kelt fel.                                4. Nagy emberhez nem méltó, hogy jelentéktelen  
           dolgokkal foglalkozzon.
5. A sas nem kapkod legyek után.            5. Akinek titkos szándéka van, ne fecsegje ki.
6. Csalánba nem üt a mennykő.             6. A régi sikereiből él, nem fejlődik tovább.
7. Egyszer hopp, másszor kopp.              7. Egyszer jól élünk, másszor éhezünk.
8. Nincs itthon a macska, cincognak     8. Gyorsan fellelkesül de nem kitartó
    az egerek.

A megfejtéseket a Liget ut. 1. sz alatti postaládába kérjük eljuttatni!

A Nyugattól Keletre Egyesület két év alatt összesen  
257.912  Ft támogatást kapott az adó 1% felajánlásokból.
Ezúton is köszönjük minden támogatónak, aki egyesüle-
tünkre gondolt!

Tagságunk úgy döntött, hogy a teljes összegből élelmiszer 
csomagokat állít össze a téglási nehéz körülmények között 
élők számára. Az elkészült csomagokkal összesen 25 csa-
ládnak tudtuk szebbé tenni így a karácsonyt.
Köszönjük Téglás Város Önkormányzatának és Téglás Vá-
ros Polgárőrségének a segítséget, akik megszervezték és 
az ünnepek előtt eljuttatták az adományokat a megfelelő 
helyekre.

Boldog Új Esztendőt kívánunk mindenkinek!!!!

Brutóczki Csaba
elnök

Nyugattól Keletre Egyesület

1%-ból 100%
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Simon László e.v.
könyvelés, adótanácsadás 
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HIRDETÉSEK

TÁJÉKOZTATÁS ÁRAMSZÜNETRŐL SZELEKTÍV SZÁLLÍTÁSI IDŐPONTOK 
2024

Az Opus Titász hálózati karbantartási munkákat és gólya-
fészek tartó felszerelést végez Tégláson. 

A munkák elvégzése érdekében az alábbi helyszíne-
ken áramszünet lesz.

 2024. 02. 19-én, 08:00-13:00-ig.

Tóthfalussi utca teljes szakasz

Kender utca teljes szakasz

Dohányos utca 11. és 18. szám

 2024. 02. 21-én, 08:00-13:00-ig.

Szabolcsi utca teljes szakasz

Báthori István utca teljes szakasz

Pipacs utca teljes szakasz

Kurucz utca teljes szakasz

Bökönyi utca teljes szakasz

Szegfű utca teljes szakasz

Hős utca 5, 9/a. és a 9/b.

A Téglási Krónika havi megjelenéssel, 2500 példányban 
készül, és minden téglási háztartásba eljut. 

Hirdetés feladásával kapcsolatban a teglasph@teglas.hu 
e-mail címen, illetve a 06 52/384-312-es központi telefon-

számon érdeklődhetnek.


